

---

## **В Лесозаводске завершено расследование уголовного дела в отношении четырех врачей, которые обвиняются в причинении смерти по неосторожности**

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении четырех врачей КГБУЗ «Лесозаводская ЦГБ». Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 19 июня 2021 года в результате последовательных действий врачей анестезиологов-реаниматологов, врача клинической лабораторной диагностики и врача-хирурга в медицинском учреждении наступила смерть 50-летнего пациента. Пациенту перелили компоненты крови, несовместимых с его группой крови. Согласно,

заключения комиссии экспертов смерть потерпевшего наступила из-за недостатков оказания медицинской помощи фигурантов, в результате возникли осложнения, и наступила смерть.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1791403>